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ATA DA 27ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2022 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 21 DE NOVEMBRO 

DE 2022. 
 
 

VEREADORES PRESENTES: Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo 
Jardim Antonio, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria, Presidente), Dalva 
Cristina Siqueira dos Santos, Edson Rogério Vizú (Vizú do Banco), Jose Eduardo Gomes 

Junior (Fofo), Leandro Moretti Serrano, Luiz Fernando Riul  (Xotô, Vice-Presidente), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini  (1º 
Secretário), Rogerio Lima Conga  (Bello Cerimonial, 2ª Secretário) e Samuel Farah. 
 
 

ABERTURA: 
 
Aos vinte e um dias do mês de novembro de dois mil e vinte e dois, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de 
São Paulo, no Salão de Reuniões, com início às 19:44 horas, foi realizada a 27ª Sessão Ordinária de 2022 do presente 
Legislativo. Havendo número legal de vereadores, o Sr. Presidente Cleber Tomaz de Camargos, invocando a 
Proteção de Deus, deu por aberta a sessão. 
 
 

EXPEDIENTE: 
 

 DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS ATAS:  
 
ATA DA 26ª SESSÃO ORDINÁRIA 2022  -  16/11/2022 
ATA DA 25ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 2022  -  16/11/2022 
 
- requerimento do Vereador Leandro Moretti Serrano para a dispensa da leitura e votação em bloco das atas e das 
Ciências ao Plenário, aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- atas aprovadas em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 

 LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
 
- dispensada a leitura das Ciências ao Plenário. 
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 Ciência ao Plenário do Ofício Nº 406/2022 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP; encaminhando resposta de 
requerimentos feitos por vereadores desta Casa de Leis. (cópia eletrônica fornecida aos respectivos vereadores e 
documento original à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

 Ciência ao Plenário do Ofício CCA nº 4799/2022 do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, encaminhando cópia 
da sentença proferida nos autos do processo eTC-00004693.989.20-4. (cópia eletrônica, com os anexos, fornecida 
aos nobres vereadores e documento original à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 
 

PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

 PROJETO DE LEI Nº 114/2022 do Executivo “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 
SUBVENCIONAR NO CORRENTE EXERCÍCIO O CANTINHO DO CÉU HOSPITAL DE RETAGUARDA E A 
FUNDAÇÃO PIO XII – HOSPITAL DE AMOR – BARRETOS, PARA OS FINS QUE MENCIONA, BEM COMO 
ABRIR CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº 4793 DE 18 DE NOVEMBRO DE 
2021” (regime de urgência e pedido de sessão extraordinária) 

 

 PROJETO DE LEI Nº 115/2022 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA LEI 
ORÇAMENTÁRIA Nº. 4793, DE 18 DE NOVEMBRO DE 2021, QUE ESPECIFICA” (regime de urgência e pedido 
de sessão extraordinária) 

 

 PROJETO DE LEI Nº 020/2022 do Legislativo, de autoria do Vereador Caio Jardim, “INSTITUI A ‘SEMANA 
MUNICIPAL DA DIVERSIDADE LGBTQIA+ E DE COMBATE À LGBTFOBIA’ NO MUNICÍPIO DE 
JARDINÓPOLIS.” 

 
OBS.: O referido Projeto do Legislativo será encaminhado para as comissões permanentes, para parecer; iniciando 
pela Comissão de Justiça e Redação e, em seguida, pela Comissão de Finanças, Orçamento, Controle e 
Planejamento, de forma sucessiva; saindo os respectivos presidentes das comissões intimados do prazo, de quatro 
dias, que se inicia no dia 22/11/2022. Já os referidos Projetos do Executivo serão encaminhados para as referidas 
comissões com prazo de dois dias, devido ao pedido de sessão extraordinária. Sendo que os referidos Projetos do 
Executivo também serão encaminhados para a Comissão de Saúde, Assistência Social e Meio Ambiente; e o referido 
Projeto do Legislativo será encaminhado para a Comissão de Educação, Cultura e Esporte. Ficando, desde já, 
deferida prorrogação de prazo, por igual período, para cada comissão; tendo em vista, o volume e complexidade das 
matérias em tramitação nas comissões permanentes. Observando os Artigos 79 e seguintes do Regimento Interno. 

 
 

INDICAÇÕES: 
 

 INDICAÇÃO N.º 325/2022, de autoria do Vereador Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), em que indica ao 
Senhor Prefeito a adoção de providências junto à empresa que presta serviços funerários à Prefeitura Municipal de 
Jardinópolis, que atende a população carente, visando ao aditamento de eventual contrato ou convênio para ampliar o 
percurso de atendimento. 

 

 INDICAÇÃO N.º 326/2022, de autoria do Vereador Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), em que indica ao 
Senhor Prefeito que determine aos departamentos competentes a tomada de medidas necessárias para resolver os 
problemas de segurança, higiene, proliferação de pragas e vetores decorrentes do abandono do prédio da antiga Santa 
Casa. 

 

 INDICAÇÃO N.º 327/2022, de autoria do Vereador Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), em que indica ao 
Senhor Prefeito que estude os meios possíveis para implantar a exigência da vacinação das doses adicionais de 
imunizantes contra a COVID-19 para os servidores públicos municipais, em especial os profissionais da saúde. 

 
- requerimento do Vereador Leandro Moretti Serrano para a dispensa da leitura das indicações,  
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
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Vereador Samuel Farah   

 
- dispensada a leitura das indicações. 
 
 

FALA DOS INSCRITOS: 
 
Se inscreveram e discursaram os seguintes vereadores:  
 

- Vereador Cleber Tomaz de Camargos.  
- Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio.  
- Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos.  
- Vereador Jose Eduardo Gomes Junior.  
- Vereador Leandro Moretti Serrano.  
 
Requerimentos, indicações, moções e pedidos verbais:  
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos apresentou a seguinte moção de aplausos e reconhecimento: “Eu quero 
também fazer uma moção para o Atelier de Pirassununga, o Henrique; pelas roupas das rainhas, que foi fornecida. O 
valor gente, vocês sabem o valor, cada vereador sabe o valor das rainhas? Zero, não teve custo! Isso é bom, fiquei 
feliz; graças a Deus, as rainhas representaram nosso Município, tá representando; e o cara escolheu nossa Cidade; 
isso é muito bonito! Né? Porque, quem teria condições de comprar uma roupa daquela? Ninguém, ficaram lindas! Eu 
quero agradecer ao programa do Léo Oliveira, por ter aberto espaço e recebido as rainhas. Entendeu? Fiquei muito 
feliz; na época que eu fiquei sabendo do rodeio aí, fiquei muito feliz; e tudo deu certo, como Deus preparou para a 
nossa Cidade!” 
 

- O Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio fez a seguinte indicação verbal: “Eu gostaria de fazer uma indicação 
verbal para que fossem feitos os estudos necessários para implantar, como pré-requisito nos loteamentos, ali nas 
contrapartidas, nas diretrizes, enfim, a instalação de paradas de ônibus. Que os loteadores entreguem já esses 
loteamentos com estrutura de parada de ônibus, nesses bairros, para que a população tenha o local ali seguro e 
tranquilo para ter acesso ao transporte público.” 
 

- A Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos fez a seguinte indicação verbal: “Indico ao Senhor Prefeito 
solicitando a limpeza da Praça da Amizade, localizada ali na Rua Plínio da Silva Reis próximo ao número 201.” 
 

- A Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos fez a seguinte indicação verbal: “Indico o Senhor Prefeito 
solicitando, também, a limpeza do terreno localizado na Rua Prudente de Morais, ao lado do Centro de Qualificação 
Profissional.” 
 

- A Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos apresentou o seguinte requerimento verbal: “Agora, eu gostaria 
de fazer dois requerimentos verbais... O primeiro é referente a verba impositiva encaminhada à Secretaria Municipal 
de Assistência Social, para a contratação de cursos no valor de R$ 13.000,00. 1) Este valor foi investido em quais 
cursos? 2) Qual a quantidade de beneficiárias existe nos cursos? 3) Há a possibilidade da parte deste valor ser 
utilizado para compras de materiais referente aos cursos?” 

 

- A Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos fez a seguinte indicação verbal: “Indico ao Senhor Prefeito que 
encaminhe à Secretaria competente para que viabilize, no projeto de lei do Conselho Municipal da Educação, a 
inclusão da representação dos pais de alunos.” 
 

- O Vereador Jose Eduardo Gomes Junior fez a seguinte indicação para a próxima sessão: “Eu acho que a Prefeitura 
precisa analisar, junto à CPFL, para que seja tratado com a CPFL a troca da iluminação de Jardinópolis por 
lâmpadas de led. Porque são lâmpadas ecologicamente melhores, a iluminação delas são melhores. Então, que haja 
por parte da Prefeitura, do setor responsável, o empenho junto à direção da CPFL para que haja a troca. A gente anda 
pela Cidade à noite e, em qualquer bairro que a gente for, a gente vê que tem poste com luz apagada; e a CPFL está 
deixando a desejar faz um bom tempo com relação à troca dessas lâmpadas, sempre demorando. Então, que já seja 
providenciado pela Prefeitura, negociado, a substituição dessas lâmpadas mais antigas pelas lâmpadas de led; o que 
vai trazer maiores benefícios na luminosidade, na questão ecológica, ambiental e tudo mais.” 
 

- O Vereador Jose Eduardo Gomes Junior fez a seguinte indicação para a próxima sessão: “Uma outra indicação 
(...) é um problema também da Cidade, como um todo, o que eu vou falar aqui; mas eu vou falar, especificamente, do 
Bairro São Francisco. Acredito que outros vereadores já tenham feito pedidos semelhantes; mas, eu andei pelo bairro 
hoje, é uma vergonha; estão uma vergonha as ruas do Bairro São Francisco, com relação aos buracos. É 
impressionante você andar naquele local!... Então, que seja tomada as providências da Prefeitura para fazer o 
recapeamento, a pavimentação asfáltica ali do Bairro São Francisco. ....” 
 

- O Vereador Leandro Moretti Serrano fez a seguinte indicação verbal: “Indico ao Senhor Prefeito que avalie e 
providencie, junto aos Órgãos competentes, reparos de asfalto na Av. Pedro Brigliadori; onde toda a sua extensão está 
toda esburacada, levando a riscos e colocando pedestres e veículos em situação de risco ali.” 
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- O Vereador Leandro Moretti Serrano fez a seguinte indicação verbal: “Indico ao Senhor Prefeito que avalie e 
providencie, junto aos Órgãos competentes, a roçada dos terrenos de esquina nos Distritos Industriais e, também, dos 
terrenos ao fundo do Distrito Industrial; que estão com o mato alto, levando a risco; tem aumentado o número de 
furtos e a gente sabe que, esses terrenos, eles acabam propiciando esse ambiente favorável.” 
 
- O Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio, durante o seu discurso na Tribuna, pediu para incluir no nome do Vereador Jose Eduardo Gomes 
Junior na sua INDICAÇÃO N.º 326/2022. 

 
 

ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 
- requerimento do Vereador Rogerio Lima Conga para a dispensa do intervalo de 15 minutos,  
  aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
 

ORDEM DO DIA:  
 

 Discussão e votação do PROJETO DE RESOLUÇÃO DO LEGISLATIVO Nº 008/2022, de autoria da Mesa 
Diretora da Câmara, “ALTERA EXCEPCIONALMENTE, O DIA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 28 PARA O 
DIA 29, AMBOS DO MÊS DE NOVEMBRO DE 2022 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”: 

 

 Discussão e votação do REGIME DE URGÊNCIA DO PROJETO DE LEI Nº 114/2022 do Executivo: 
 

 Discussão e votação do REGIME DE URGÊNCIA DO PROJETO DE LEI Nº 115/2022 do Executivo: 
 
- requerimento do Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, 
bem como dos regimes de urgência, aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- pareceres favoráveis da Comissão de Justiça e Redação; e da Comissão de Finanças, Orçamento, Controle e 
Planejamento; aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
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Vereador Samuel Farah   

 
- projeto aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- regimes de urgência aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

 Discussão e votação do REQUERIMENTO VERBAL e da MOÇÃO VERBAL: 
 
- requerimento e moção aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
 

ENCERRAMENTO: 
 
Após alguns avisos, nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente 
Cleber Tomaz de Camargos deu por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário Mateus Signorini lavrou a presente que vai devidamente assinada 
pelo Presidente e pelo 1º Secretário. 


